



# «Знатоки ЧМ – 2018»

В нашей стране проходит 21 чемпионат мира по футболу ФИФА! Футбол – самая популярная игра на планете. С этого года она популярна и у нас в стране, потому что российская футбольная команда совершила чудо и вышла в ¼ финала. Сотни болельщиков России и всех континентов переживали события чемпионатов мира.

Наши ребята и педагоги также не остались безучастными. Мы смотрели все матчи ЧМ, мы активно болели за нашу команду.

11 июля 2018 в преддверии закрытия ЧМ воспитатель Ефимова К.В. провела для наших школьных команд «Реал» и «Барселона» тематическую «Свою игру», посвященную ЧМ 2018 года.



Жеребьевка.

Затем для команд проведена разминка. Ребята отвечали на вопросы об истории ЧМ, правилах, количестве команд и т.д.



**В игре были представлены вопросы по следующим категориям:**

- **Групповой турнир чемпионата мира 2018.**
- **Игры по кубковой системе на выбывание чемпионата мира 2018.**
- **Лучшие бомбардиры чемпионата мира 2018.**
- **Сейвы вратарей на чемпионате мира 2018.**
- **Желтые карточки на чемпионате мира 2018.**



**В середине игры для команд была проведена футбольная физкультминутка.**



**С перевесом в 200 очков победила команда «Реал».**

**Свое «Спасибо» футбольной команде России ребята выразили в виде плаката «Мы гордимся вами!».**

